



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL Nº 19/2021, DE 03.05.2021

**CHAMADA PÚBLICA PARA COMPOSIÇÃO DE BANCO DE ESTUDANTES
DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS GRADUAÇÃO DO IFSP, CAMPUS
BRAGANÇA PAULISTA, INTERESSADOS EM RECEBER KITS DE
ALIMENTAÇÃO, PARA AUXILIAR NO ENFRENTAMENTO DA CRISE DA
COVID-19**

O Diretor Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do presente edital nos seguintes termos:

1. No item 4.1 c), o link indicado para o formulário foi retificado. Assim onde se lê:
c) A partir de 17/05/2021 as inscrições serão realizadas mediante o preenchimento de formulário online disponível no link: <https://forms.office.com/r/2QWTnj44T2>, que pode ser acessado com o email institucional. Não será necessário enviar documentos, nem o anexo I anteriormente solicitado.

Leia-se:

- c) A partir de 17/05/2021 as inscrições serão realizadas mediante o preenchimento de formulário online disponível no link: <https://forms.office.com/r/J4bYbMVcBu>, que pode ser acessado com o email institucional. Não será necessário enviar documentos, nem o anexo I anteriormente solicitado.

2. Os demais termos do referido edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 19 de maio de 2021.

João Roberto Moro
Diretor Geral